Jeudi 4 juin 2020

1) DEFI DU JOUR: réalise ce programme de construction dans ton cahier de brouillon, utilise

ton équerre, ta régle, ton compas et un crayon de papier bien taillé!

1) Trace un rectangle ABCD tel que AB mesure 8cm et AC mesure bem. Af e
2) Trace les diagonales, elles se coupent en Q. T
3) Trace un cercle de 2cm de rayon, de centre 0.
4) Quelle nouvelle figure obtiens-tu en joignant les points d'intersection du cercle \ o
ave les diagonales? J'obtiens un rectangle (en rouge) D
D C

2) LECTURE: tous les jours, vous allez lire une peftite partie d'un livre dejeunesse

écrit par Daniel PENNAC intitulé « L’eil du loup ».

La famille de LOUP BLEUV

Compléte par les noms des loups de la famille de Loup Bleu:

La mére

Le pére
Flamme noire

Grand Loup

)

Cousin gl’is
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Les cing .. AQUYCICAUX ... i
....... Paillette
Loup bleu
3) ORTHOGRAPHE: Relis cette legon

1) Phoisin enbre mes | mais | mebls) eb miest
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Choisis le bon homophone_et compléte les verbes Qpar é(es) ou er

a) Une tuile m'est tombée sur la t€te mais j'ai pu I'éviter.
b) Pendant mes vacances, je mets souvent des tongues.

c) Il ne m'est pas accordé de jouer avec mes cartes.

d) Mais qu'as tu encore oublié ?

e) Ce qui m'est arrivé est terrible mais je m'en remets.

f) Prends sa moto mais sois prudent. g) Mes histoires |'ont amusé
h) Il met des souliers neufs. i) Tu mets le contact.
j) J'aimerais sortir mais il pleut a verse. k) Ou sont mes pantoufles ?

I) La vendeuse met des gants pour servir le fromage.

m) C'est beau mais c'est cher, je vais demander a mes parents de me préter 10 €.

4) DICTEE:

m « PHRASE n°1 »

« PHRASE n°1» 1:37
« PHRASE n"2 » 1:01
« PHRASE3 » 1:26
« PHRASE n*4 » 1:18
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S) CALCULS D'AIRE:

Caloulor, Laine d'un 'wcho/nqee ouw dumn canné:
v
Longueur = 4 carreaux . -
- > :
i ! cote =3
largeur = carreaux

2 carreaux

e noctandle = @ x Sire canne = cate x cate

T ine nadangle = 4 x 2 = 8 camne T bire canns = 3 x 3 = 9 comeaws
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~Probieme -
Monsieur Adounia posséde un champ composé d'une partie carrée (1) et d'une autre partie
rectangulaire (2), dont voici le plan:

16 m.
23 m.
16 m.
(2) 14 m.
16 m. 23 m.

1) Calcule I'aire de la partie carrée (1) :

Opération: Al=cxc=16 x 16 = 256 m*? Solution: |'aire (1) est de 256 m?*
2) Calcule |'aire de la partie rectangulaire (2):

Opération: A2 =L x1=23x14=322m* Solution: |'aire (2) mesure 322 m?

3) Calcule |'aire totale du champ de Monsieur Adounia:
Opération: Al + A2 = 256 + 322 =578 m* | Solution: le champ a une surface de 578 m?




Probléeme 2:
Calcule I'aire de ce triangle rectangle dont voici les dimensions (réelles):

AIDE:
* Un triangle rectangle c'est la moiti¢ d'un rectangle
* L'une des 3 mesures est inutile
* 11y a deux opérations a poser

32 mm

66 mm

Opérations: Aire rectangle = Longueur x largeur |Solution:
Aire rectangle = 66 x 32 = 2 112 mm? I'aire de ce triangle mesure 1 056 m?

Aire triangle rectangle = moitié de |I' Aire rectangle
Aire triangle rectangle = 2 112 : 2 = 1 056 mm?

6) CALCUL: Recopie cette legon dans ton cahier de maths partie calcul:
1)Quamd:owrobe, mgwbwwm!wunwnzmﬂi?zmhum&owauemmb’waﬂwrmdapa
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Recopie les produits de ces multiplications et place correctement la virgule au résultat:

3 chiffres apreés la virgule
3 2
2,905

x 4
11,620

1 chiffre apres la virgule
441

7452
X 9
6706,8

Calcule en posant et en effectuant:

2 chiffres apres la virgule

22
x18
176

220
3,96

4 chiffres apres la virgule
32
1,431
x2.8
11448
28620
4,0068

1 chiffre apres la virgule

901 9
x 21
18038
90190
189399

17,6
X 8
140,8

L'aire d'un rectangle de Longueur 17,6 m et de largeur 8 m

L'aire du rectangle est de 140,8 m?

2,5
x25
125
_500
6,25

L'aire d'un carré dont tous les cotés mesurent 2,5 cm.

L'aire du carré est de 6,25 cm?

8,30
X12
1660
8300

ce 0 peut étre supprimé

Le prix d'un lot de 12 ballons de rugby si un ballon coiite 8,30€

99,60 Les 12 ballons cotitent 99,60€

7) GEOGRAPHIE:

Document 1 :
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climats sont varies.
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Cormpare aux autres continents, de continent
eurcpeen est petit. Ses limites sont bien
marquees au nord par {'ocean Glacial
arctique, a Louest par L'ocean Atlantique.
au sud par fa Mediterrance. Eles sont
moins nettes & Lest, ol L'Eurecpe est
separee de ' Asie par les monts Oural.
('Eurcpe est formee de grandes plaines au
nord. et de montagnes au sud, et ses
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1) Comment est jugée la taille du continent européen? L'Europe est un petit continent.
2) Combien de langues d'origines différentes y parle t-on ? On y parle des langues de 10 origines.
3) De quelle origine vient la langue francaise? Le francais est une langue romane (vient des Romains)




